



Credenciamento



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CANARANA
DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

GESTÃO
2021-2024

ERRATA DE EDITAL DE CREDENCIAMENTO 001/2024

Retifica a publicação do EDITAL DE CREDENCIAMENTO 001/2024, publicado no Diário Oficial do Município em 11 de janeiro de 2024, edição 01081/Caderno 1, Pagina 009.

Onde se lê,

07	Médico Psiquiatra	CAPS	03	40h	10.650,00
----	-------------------	------	----	-----	-----------

Leia-se:

07	Médico Psiquiatra	CAPS	03	20h	10.650,00
----	-------------------	------	----	-----	-----------

Canarana-BA, 12 de janeiro de 2024.

